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Deltagere 

 

Fraværende Kaj Viby 

Dagsorden 

Pkt. 1. 
Godkendelse af referat fra sidst                 
Pkt. 2. 
Nyt fra formanden 

Ref. i bladet 
Pkt.3.  
Evaluering af generalforsamling 
 
Pkt.4. 
Plancher: hver region kommer med oplæg 
 
Pkt.5. 
Nyt medlem til teknisk komite(standarder) 
 
Pkt.6. 
Møde med DKK d. 26/6 
 
Pkt.7. 
Ansøgning fra Region Midt/Vest 
 
 
 
 
Pkt.8.  
Orientering fra kassereren 
 
Pkt.9. 
Hvordan gør vi det mere attraktivt for vores 
annoncører? 
 
Pkt.10.  
Udstillingsmøde i august: Hvem indkalder? 
Pkt.11. 
Tage billeder af bestyrelsen 
 
Pkt.12. 
Jubilæum 50 år 
Pkt.13. 
Bestyrelsesmøder 2011-2012: 
27/5, 14/10, 20/1, 23/3. 
Generalforsamling d.14/4 
 
Pkt.14.  
Nyt fra regionerne 
 
 
 
 
 
Pkt.15. 
EVT. 
 

 
 
Godkendt. 
 
Referater er i bladet og på hjemmesiden. 
 
 
Generalforsamlingen der blev afholdt i nye lokaler, gav med de mange 
fremmødte lidt pladsproblemer. Men med lidt god vilje gik det fint. 
 
Midt-Vest fremlagde deres oplæg der bl. andet omhandlede billeder fra 
regionsmøder, udstillinger, plancher mm. Reg Nord havde også arbejdet 
med sagen og fremlagde deres bud, der også omhandlede billeder fra 
udstillinger, møder, fugleplancher, logo mm. Meningerne var mange om 
emnet, men der er ikke mange der vil påtage sig arbejdet. Reg Nord vil 
komme med et oplæg.   
 
Møde ved Kaj Viby. Dagsorden: Nye nøglenumre. Udstillingsregler. 
Udstillingsdatoer mm. 
 
Midt-Vest ansøgte om tilskud til dommerudgifter på specialudstilling. 
Begrundelse: Hvad skal overskuddet i JFKK bruges til ?. Er det ikke til 
udvikling af kanariesporten, bl. andet gennem specialudstillinger, 
deltage i udstillinger i ind og udland, tilskud til transport til VM og DM. 
Det blev vedtaget der kan ansøges om dækning af dokumenteret 
dommerudgifter på op til 3000 kr. 
 
Medlemstallet ligger ret stabilt. Få slettet på grund af restance.  
Der arbejdes med et par nye annoncører til bladet. 
 
Der kunne måske være ved at ligge deres annoncer ind som rullende 
reklamer på hjemmesiden. Men det giver måske for meget flimmer på 
siden, så det skal der tænkes nærmere over. Vi påtænker måske i første 
omgang at lægge firmaernes annoncer ind for neden på forsiden. 
 
Mødet i august afholdes i Århus. Per sender mail til regionerne om sted 
og tidspunkt.   
 
 
 
Bladet Racekanarien har været på banen i 50 år i 2012. Kjeld vil arbejde 
med ideer til at markere dette, eventuelt med en jubilæumsmedalje.  
 
 
 
 
Reg Nord havde besøgt to opdrættere i Hobro. Der mødte 22 frem hvor 
de hørte Peer Nielsen fortælle om figurkanarier. Næste møde i Skagen 
med spisning og lidt godt til ganen. Midt-Øst havde et foredrag hvor 
Anna Hansen fortalte om klargøring af fuglene til udstilling. Møde ved 
Niels Lund med grill, hygge og gode bøffer. Reg Fyn havde en god 
generalforsamling med godt fremmøde. Der var to nye medlemmer. 
Møde ved Villy Rasmussen. Skal på udflugt med Reg Syd til Mandø. 
Vil have en stand på store fugledag i Frydenslund fuglepark. Der plejer 
at være mange besøgende ved standen. Midt-Vest har haft tre gode 
foredrag med stort fremmøde. 
 
Der er taget kontakt til ny leverandør af ringe. Busturen er på plads. 



 
 


